

## 万家清泉 天然矿泉水

天然矿泉水与纯净水，  
天然泉水有什么区别？

矿泉水是取自地下深处的天然矿泉水，含有一定量对人体有益的矿物质和微量元素，生理功能强，对人体有保健作用。

纯净水是以江、河、湖水或自来水等为水源，采用一些水处理工艺，达到了水纯净、卫生，但在除去细菌和有害物质的同时，也除去了对人体有益的矿物质和微量元素，失去了饮水的营养作用。

天然泉水是地下涌出的泉水或山中流出的浅层水，一般埋藏深较浅，与地下岩层接触时间短，也含有对人体有益的矿物质和微量元素，但这些特征组分含量，还达不到天然矿泉水的界限指标要求，因此不能称其为天然矿泉水。天然矿泉水含有一般泉水缺乏的钙、镁、钾、钠、氯、硫酸等微量元素，对人体有保健作用，是一般泉水无法比拟的。

济宁供水集团荣誉出品  
厂址：泗水县泗张镇南陈  
服务热线：2265008 2265009

## Y 优惠

兖州300劳动者  
五一免费观影

本报济宁4月27日讯(记者 汪洸 通讯员 杨福海 李霞) 4月29日,由兖州市总工会、市文广新局主办的“向劳动者致敬”庆五一专场观影活动将举行。此次专场观影活动特邀300余名奋斗在一线的各级劳动模范、支柱企业推选的优秀员工代表等,走进影城观看新上映的影片,共享视觉盛宴。

## Z 重点

完善教育场所、免费短信通知……

# 济宁加强驾驶人交通安全教育

本报济宁4月27日讯(记者 王海龙 姬生辉 通讯员 刘海明) 4月27日,济宁市交警支队启动一系列便民服务措施,通过完善教育场所、免费通知驾驶人如何通过互联网,查询驾照的记分情况等措施,更好地为广大机动车驾驶人服务。

济宁市交警支队负责人告诉记者,为切实保证满分驾驶人(12分扣完)学习教育效果,他们积极协调近3500平方米的办公楼,经过进一步建设完善,办公

区导示图清晰明了,标志标示齐全有效,按照交通安全教育流程,设置了一条龙服务窗口,业务受理、学习教育、预约、考试、复核、归档、发证都设置了醒目的,统一的标志标示。

另外,还专门设立了文明驾驶教育区、警示教育室、微机实际操作等项目,为需要吃住的驾驶人建立了干净卫生的食堂和宿舍,减轻了驾驶人往来的负担。同时还在办公楼周围规划了10000余平方米的交通事展台

和交通安全现场体验区,近期将开始建设,以增加驾驶人对交通安全的感性认识。

除了积极改善满分驾驶人培训的环境和条件,济宁市交警支队还向全市手机用户免费发出了手机短信,告知群众如何通过互联网,查询驾照的记分情况以及满分驾驶人不及时学习消分的严重后果。同时按要求在报纸上公告记满12分的驾照,对在规定时间内不参加学习考试的公告停止使用。



## 助力 “再障女孩”

24日上午,国家电网山东嘉祥供电公司的工作人员来到卧龙山镇曹山村,为“再障女孩”欧阳艳丽的爱心书屋送来了图书和桌椅。供电公司的工作人员说,他们会一直关注艳丽的身体健康和爱心书屋的发展,希望能够提供力所能及的帮助。

本报记者 李岩松 摄影报道

## Z 展览

书画名家作品展  
“花开我来”开展

本报济宁4月27日讯(记者 汪洸) 4月27日,主题为“花开我来”的济宁名家书画作品展经过精心准备,在济宁市禾土宝业文化城举行。展览吸引了众多书画艺术爱好者及企业家前来观赏交流。

此次主题为“花开我来”,寓意四月是花开的季节,意味着冬天的远去,春天的到来,其次是这6位书画家们的艺术之花能开在人们的心里。本次展览汇集了济宁地区6位优秀书画名家——段玉鹏、冯广鉴、张涛、齐开义、褚滨、乌峰。这6位书画名家精心准备作品,展出的60余幅作品都是书画家们的得意之作,观赏性强、艺术性高。

## S 赛事

省女子拳击赛  
5月3日开赛

本报济宁4月27日讯(记者 汪洸 通讯员 田志强) 近日,记者从济宁市体育局了解到,2013年山东省女子拳击锦标赛将于5月3日至5月8日在济宁市体育馆举行。

据介绍,该赛事是省内女子拳击运动的最高水平、最高规格赛事,将有来自全省14支队伍190名教练员、运动员参加比赛。根据赛程安排,参赛运动员必须符合第二十三届省运会骨龄标准,按运动员资审结果划分甲乙组,本次比赛甲组7个、乙组5个共计12个比赛级别。此次拳击赛将免费向市民开放。